

ZERTIFIKAT

Die ZER-QMS bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

INTERSEROH Dienstleistungs GmbH Stollwerckstr. 9a, 51149 Köln

für den in der Anlage dargestellten Geltungsbereich ein **Arbeitsschutzmanagementsystem** eingeführt hat und anwendet.

Die Anlage ist Bestandteil der Urkunde und umfasst eine Seite.

Durch ein Audit, Verfahrens-Nr. **2690**, wurde der Nachweis erbracht, dass dieses Managementsystem die Forderungen der folgenden Norm erfüllt:

BS OHSAS 18001:2007

Dieses Zertifikat ist gültig bis: **15.08.2020** Zertifikat-Registrier-Nr. **059/2690**

Köln, den 09.08.2017

Frank Beli (Zertifizierungsstelle)

ZER-QMS, Zertifizierungsstelle,

Qualitäts- und Umweltgutachter GmbH,

Volksgartenstr. 48, 50677 Köln



Anlage zum Zertifikat Nr. 059/2690/OHSAS

(ZER-QMS Zertifizierungsstelle, Qualitäts- und Umweltgutachter GmbH, Volksgartenstr. 48, 50677 Köln)

Das Zertifikat ist gültig für den nachstehenden dargestellten Geltungsbereich und die Tätigkeiten im Bereich der bundesweiten Organisation der Rücknahme und Verwertung von Verpackungen und Altprodukten an gewerblichen und haushaltsnahen Standorten für die Vertragspartner, der Entwicklung neuer Dienstleistungen im Bereich der Abfallentsorgung /-verwertung, im Bereich Sammlung, Transport, Sortierung und Verwertung von Abfällen, im Bereich des Abfall-, Facility- und Hygienemanagements für das Gesundheitswesen sowie im Bereich des Mehrweg-Pooling.

INTERSEROH Dienstleistungs GmbH Stollwerckstr. 9a 51149 Köln

INTERSEROH ProServ GmbH Stollwerckstr. 9a 51149 Köln

Carelean GmbH Stollwerckstr. 9a 51149 Köln

INTERSEROH Pfand-System GmbH Stollwerckstr. 9a 51149 Köln

INTERSEROH Product Cycle GmbH Spenger Str. 15 49328 Melle

INTERSEROH Pool-System GmbH Stollwerckstr. 9a 51149 Köln

INTERSEROH Pool-System GmbH Opelstr. 3 68789 Sankt Leon-Rot

REPASACK Gesellschaft zur Verwertung gebrauchter Papiersäcke mbH Nerotal 4 65193 Wiesbaden

INTERSEROH Austria GmbH Ungargasse 33 A-1030 Wien



INTERSEROH Pool-System GmbH Krefelder Str. 690 41066 Mönchengladbach

REPASACK Gesellschaft zur Verwertung gebrauchter Papiersäcke mbH Weißensteinstr. 200 46147 Oberhausen